



# 孚能科技通过科创板上市委审议 首发过会 江西首家科创板企业诞生

3月31日召开的国务院常务会议上,为促进汽车消费,会议确认,将新能源汽车购置补贴和免征购置税政策延长2年。全国乘用车联合会秘书长崔东树认为,该政策将推动新能源汽车的可持续发展,拉动2020年新能源汽车的产量达到160万台,同比增长23%。

利好消息再度传来!3月31日晚,上海证券交易所科创板网站显示,孚能科技(赣州)股份有限公司的IPO申请已经正式得到上市委会议通过,成功上市后,孚能科技将成为江西首家科创板企业,也是第一家登陆科创板的动力电池企业。

## 主营三元软包动力电池

孚能科技创办于2009年,自成立以来一直专注于新能源车用锂离子动力电池及整车电池系统的研发、生产和销售,并为新能源汽车整车企业提供动力电池整体解决方案。其中,三元软包动力电池由于能量密度高、安全性能好、循环寿命长等优势,在新能源车领域的市场份额呈持续提升的趋势,增速超过动力电池行业平均增速,而孚能科技是业内最早确立以三元化学体系及软包动力电池结构为动力电池研发和产业化方向的企业之一。

在软包动力电池领域,孚能

科技产品出货量和装机量2017年、2018年连续两年排名均为全球第三、全国第一;装机量2019年继续排名全国第一。截至2019年末,孚能科技已为超过12.5万辆新能源汽车提供产品和服务。

据悉,2016年,孚能科技与北汽新能源正式达成战略合作,开始批量供货;2019年,双方深度合作,签署未来五年《中长期战略合作协议》。2018年末,孚能科技与戴姆勒、北京奔驰分别签署了合作协议,确定了长期合作关系,成为其动力电池供应商。公司其他客户包括广汽、长城、吉利、一汽、江铃、长安等国内知名整车企业,同时正在拓展大众、奥迪、保时

捷、通用、雷诺、日产、本田、奇瑞、东风等国内外一线整车企业客户。除此之外,孚能科技已在江西省赣州市、江苏省镇江市建立了生产基地。未来5年,还将在境内、欧洲和北美逐步建立生产、研发基地,服务全球整车企业客户。

## 去年起正式冲刺科创板

记者了解到,早在2019年6月12日,孚能科技向江西省证监局申报辅导,申请在上交所科创板上市;9月16日,该公司申请科创板上市获得受理。经过三轮问询后,孚能科技于2020年3月进入上会阶段。

据其发布的财务数据,2016年至2018年及2019年上半年,该公司营业收入分别为4.68亿元、13.4亿元、22.76亿元和10.13亿元;净利润分别为734万元、1826万元、-7821万元和5401万元。截至2019年6月底,公司的资产总额为112.8亿元,归属于母公司所有者权益为69.9亿元。

孚能科技在招股书中表示,公司本次拟公开发行的股票数不超过约2.14亿股,且不低于本次发行完成后股份总数的10%;公司计划募资约34.37亿元,用于年产8GWh的锂离子动力电池项目和补充运营资金项目。

(记者 毕庆雯)

## 公墓代祭扫 鲜花寄哀思



3月31日,南昌市在瀛上琼山公墓举行“2020年清明节公墓集体代祭扫启动仪式”,南昌市民政局系统的工作人员为逝者默哀,并到墓碑前献上鲜花。

据悉,因新冠肺炎疫情影响,今年清明节南昌市暂停公墓现场祭扫。当天,南昌市民政局和南

昌市殡葬管理处联合举行公墓集体代祭扫活动,活动方准备了十余万支鲜花。

代祭扫现场,殡葬管理处工作人员与志愿者们轮流到祭台和墓碑前献上鲜花,表达对逝者的缅怀。

(据人民网)

## 无症状感染者数据首公布

其中尚在医学观察的感染者七成在湖北

4月1日下午,国家卫健委和湖北卫健委官方网站公布最新的新冠肺炎疫情情况。

记者梳理目前国家和湖北卫健委公布的信息发现,在当天公布的无症状感染者信息中,尚在医学观察无症状感染者有七成(全国1367例,湖北982例)是在湖北地区。

国家卫健委公布的信息显示,3月31日,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者130例,当日转为确诊病例2例,当日解除隔离302例。尚在医学观察无症状感染者1367例,比前一日减少174例。

湖北卫健委公布信息显示,全省新增无症状感染者47例,当日转确诊1例(为境外输入病例),解除隔离289例,尚在医学观察无

症状感染者982例。

值得一提的是,根据国家卫健委在1月28日发布的第三版《新型冠状病毒感染的肺炎防控方案》,无症状感染者应集中隔离14天,原则上集中隔离满14天且两次连续标本核酸检测阴性者(采样时间至少间隔24小时)可解除隔离;如果核酸检测仍为阳性者,则继续隔离医学观察。隔离医学观察期间如出现临床表现,应及时转归为确诊病例,进行规范治疗。

也就是说无症状感染者如果在医学观察期出现临床表现,就会转归为确诊病例。在3月31日0-24时全国就有2名无症状感染者转为确诊病例,其中有一名转为确诊的无症状感染者就是湖北的境外输入病例。(据澎湃新闻)

## 吉安海关精准帮扶企业承接订单

3月19日,江西最大的加工贸易企业——江西立讯智造有限公司厂区内一片忙碌景象,11条生产线全面开工,到岗员工已超过4万人,日产值超过1亿元,产能已全面恢复。

江西立讯智造有限公司位于吉安市,受疫情影响,物流受阻,复工之初,公司原材料进不来,眼看订单日期就要到了,企业负责人十分着急,正在这时,企业接到

了海关联络员的电话。吉安海关为辖区外贸企业设立联络员,负责协调解决企业在复工复产中遇到的难题。在了解企业的困难后,吉安海关派出帮扶组为企业“点对点”精准服务。通过与口岸海关沟通联系,为企业原料进口开设了一条快速通关通道。截至目前,该企业成品出口54.6亿元,同比增长434%,惠及境内外171家上、下游企业。(刘伟)



## 江西进入汛期

这是4月1日在南昌市红谷滩新区拍摄的赣江江面。当日,江西省正式进入汛期。据江西省防汛抗旱指挥部前期研判分析,今年江西省降雨较多年均值略偏多,强对流天气较常年偏多。目前江西各地正大力推进水毁工程修复,开展隐患排查检查,做好水库堤防安全度汛工作,全力备战今年汛期。(据新华社)

相关新闻

## 长江委:今年可能发生流域性较大洪水

重点防范严重洪涝山洪灾害 警惕涝旱急转

3月31日,长江水利委员会召开综合会商会,贯彻落实水利部水旱灾害防御工作部署,分析研判今年汛期长江流域水雨情形势,研究部署近期水旱灾害防御相关工作。

会上,长江水利委员会水文局汇报了长江流域当前水雨情形势以及2020年汛期洪涝干旱趋势预测,防御局汇报了近期水旱灾害防御工作进展情况。

据水文气象分析,今年1月至

3月,长江流域累计降水偏多,特别是3月以来长江流域降雨过程频繁,长江中下游各站水位波动上涨,2、3月份平均水位总体偏高。

据预测,今年汛期长江流域降水总体上正常偏多,但降水时空分布不均,涝重于旱;主汛期降水偏多,应重点防范因降雨集中发生的严重洪涝和山洪灾害,同时警惕可能发生涝旱急转现象。

长江水利委员会主任马建华

强调,从水文气象预测情况看,今年汛期发生区域性大洪水的可能性较大,甚至也有可能发生流域性较大洪水,各相关部门和单位务必坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和水利部各项工作要求,履职尽责,团结协作,在切实做好疫情防控的同时,做好做细做实水旱灾害防御各项准备工作,切实强化监测预报、会商研判、科学调度、技术支撑,不打无准备之仗。(据中新网)

## 非法食用野生动物最高罚2万元

3月31日,记者从江西省林业局获悉,《江西省禁止非法交易和食用野生动物办法》(以下简称《办法》)3月27日发布并正式施行。

据悉,《办法》要求任何单位和个人不得生产、经营使用禁止食用的野生动物制作的食品,不得以禁止食用的野生动物的名称、别称、图案等制作广告、招牌、菜谱等招揽、诱导顾客食用;禁止以食用为目的猎捕、交易、运输在野外环境

自然生长的陆生野生动物;禁止网络平台、商品交易市场、餐饮场所等交易、消费场所以及运输、仓储、快递等经营者为非法食用野生动物和禁止使用的猎捕工具提供交易或者消费服务。

《办法》规定,非法食用野生动物的,处500元以上2万元以下的罚款;非法购买野生动物的,处野生动物价值二倍以上十倍以下的罚款;生产、经营使用禁止食用的

野生动物制作食品的,或者以禁止食用的野生动物的名称、别称、图案等制作广告、招牌、菜谱等招揽、诱导顾客食用的,处野生动物价值二倍以上十倍以下的罚款;为非法食用野生动物和禁止使用的猎捕工具提供交易或者消费服务的,处违法所得二倍以上五倍以下的罚款,而没有违法所得的,处1万元以上5万元以下的罚款。

(钟南清 刘媛 记者 林卓胤)